

装修办公楼、购进设备受贿4万元

“引进项目”、去新加坡论文答辩花了小金库4万元

市第二按摩医院原院长被判4年

未经招标,私自将医院办公楼装修工程发包给一公司,收受人家2万元现金;从单位小金库中取出4万元,说是去新加坡参加论文答辩,费用是允许报销的,不构成贪污。昨天,二七区法院判定,市第二按摩医院原院长李天禧因贪污、受贿罪获刑4年。 晚报记者 鲁燕

指控:借医院业务,院长屡获“回报”

2001年8月,担任市第二按摩医院院长的李天禧,在医院办公楼装修过程中,未经招标就将工程发包给一家建筑工程公司。作为“回报”,在李天禧办公室,工程公司工程处负责人栗某将2万元现金塞给了他。

此外,根据二七检察院的指控,这位院长平时的“业务”还很多,郑州市一医疗器械公司与第二按摩医院签订合同,销售给医院后路椎间盘镜一台。销售人员李某为感谢医院选用了他们的设备,送给李天禧现金2万元。

2003年,第二按摩医院研究引进高能超声聚焦刀,因所需资金量大,需要找一家医药投资公司。李天禧声称他在北京培训时,认识一名叫叶朝红的人(后经侦查人员多方查找,无法找到此人),是一家医疗投资公司的副总,可以找他投资。于是,李天禧从其掌管的小金库支取现金4万元。李天禧称,其中2万元交给了叶朝红用于单位引进项目,另2万元用于去新加坡支出的招待费用。

2008年8月15日,李天禧被侦查机关抓获。

辩解:没有将4万元据为己有

“栗某给的2万元,不是给我的,那是他让我交给他女儿的监护人的。”法庭上,关于受贿罪的指控,李天禧说,栗某给他钱,是栗某感谢他为其女儿在国外上学找的监护人,钱随后给了他女儿的监护人了。关于贪污罪的指控,李天禧及其辩护人表示,他虽将小金库中的4万元取出,但他将其中2万元用于单位的项目引进,给了一个叫叶朝红的人,另一部分钱用于去新

加坡的论文答辩,“这笔费用是允许报销的”,他没有将4万元据为己有,不构成贪污罪。

法庭上,证人栗某表示,2001年8月份,他通过熟人找到李天禧,在没有经过招投标的情况下,以公司的名义承接了李天禧所在的郑州市第二按摩医院的门诊楼装修工程。在此过程中,他在李天禧的办公室,送给了李天禧2万元表示感谢。

判决:贪污受贿8万元,获刑4年

法院最终认定,经当庭证人证实,李天禧收受贿赂款辩解理由不能成立。栗某证言送给李天禧的2万元现金确系是为能够接到装修工程的感谢费,而非让李天禧转给女儿监护人的监护费;李天禧从小金库支取的4万元现金,称其中2万元交给了叶朝红用于单位引进项目,无证据予以证实;其到新加坡支出的招待费用,系其个人行为,而非公务。故对其从小金库支

取的4万元现金应认定为个人据为己有,其行为已构成贪污罪,李天禧及其辩护人的辩解理由不能成立。

李天禧利用2001年至2005年其担任郑州市第二按摩医院院长的职务之便,非法收受他人钱财,贪污4万元、受贿4万元,其行为分别构成贪污罪和受贿罪。二罪并罚,判处有期徒刑4年。 线索提供 南南

两户没交费 物业就不扫小区了

律师:欠费居民比例很小,物业中止服务不当



□晚报记者 张璇/文 赵克/图

本报讯 住着265户居民的小区有2户人家没交物业费,物业公司一个星期都没派人打扫,门口的垃圾堆积如山。

小区垃圾一星期没人打扫

17日,记者在纬三路13号院看到,院门口保安室大门紧锁,院内不少地方都散落着树叶和垃圾。顺着小路往里走50米,左边是固定堆放垃圾的地方,还没走近就飘过了一股腐臭的味道。菜叶子和各色塑料袋堆成了一座垃圾山。由于东西实在太多,还占了半个路面。

小区居民王女士说,小区一共有265户居民,有几户没交物业费,结果这一个星期物业就不再提供服务了。

业主委员会多次协调,目前仅两家未交

“我们也去做了不少工作,都想尽快解决。”小区业主委员会的成员陈炳花说,没交物业费的4户与物业公司有点纠纷。另外,她和另外几个业主委员会成员做了不少工作,有两家同意交费,到昨日只剩下两

家没交。陈炳花表示,一住户经常不在这边住,所以一直找不到人,目前他们正极力劝说另外一住户交费。

物业称所有人都交了才服务

17日下午,记者与负责该小区的雅洁物业联系。一位叫王俊鹏的经理表示,他们之所以不继续物业服务,就是想让小区居民看看没人打扫会造成多少不便,从而让大家能重视起来。

昨日,记者再次跟王俊鹏联系,他表示,最后一个人什么时候肯交费了,小区的物业才会重新管理。

律师:物业公司应继续履行服务义务

对于物业公司的做法,金色阳光律师事务所的高健律师认为:“这样做显然不合适。”高律师表示,首先,物业公司依照《物业服务合同》履行其物业管理的义务,若是拖欠物业费的居民所占比例很小,则物业公司应当继续履行义务。物业公司可以请业主委员会督促交费,同时也可以根据相关法律提起诉讼主张自己的权利。

线索提供 李四信

高端牛奶成商务精英的主流选择

日前,由中国权威商业媒体《经济观察报》主办的“2009年度中国十佳商务品牌”评选榜单正式出炉。中国高端牛奶第一品牌特仑苏、商务手机第一品牌诺基亚等共同荣膺十佳商务品牌,特仑苏同时荣获“2009年度中国最佳高端乳制品品牌”。

据悉,本次评选活动以打造“中国最具影响力的商务品牌榜单”为着力点,评选结果综合了网络商务人士调查、品牌专家评审意见以及慧聪邓白氏权威品牌数据评定得出。它为商务人士提供了可参考的消费指南,也

反映了商务人群生活方式的变化。

商务时代 健康为本

2009年中国最佳商务品牌的评选中,高端乳制品出现,体现了商务人士对健康的关注。9月,一份名为“中国城市健康调查之白骨精(白领、骨干、精英)健康状况”的结果显示,精英人群亚健康比例分别为91%。中华医学学会副会长吴咸中称,“远离亚健康,要注意三餐的规律性,多吃高蛋白、低脂肪的食品,如多喝牛奶等”。作为最“完美的食物”,牛奶已成为商务精英的必备品之一。

富含33克天然乳蛋白的特仑苏,逐渐成为商务精英的主流选择,本次上榜是实至名归。2007年特仑苏以高票当选“中国生活方式最佳品牌”,2008年特仑苏又一举摘得“年度中国品位成功男士最爱品牌”大奖。

精英体验 品味为先

一流的营养之外,独特的品牌文化也是特仑苏的醒目特征。一位特仑苏爱好者在博客中写道:高贵的人生,来自精神和物质的双重给养。用心工作,用心享受生活,以金牌的标

特仑苏当选“2009年度中国十佳商务品牌”

准要求自己,亦只感受金牌品质的人生。作为特仑苏的会员互动平台,特仑苏名仕会一直致力于为精英人士提供高品质的专属体验。以“特仑苏全球顶级品牌探访”为例,名仕会会员在欣赏德国和意大利的美景之余,更深入到奔驰、万宝龙、GUCCI、兰博基尼等世界顶级品牌总部感受其魅力。“不是所有牛奶都叫特仑苏”。特仑苏“2009年度中国十佳商务品牌”的获得,不仅再度佐证了其金牌品质,也让它逐渐成为构建现代商务精英品质生活的健康元素。冯思/文



近日,吊足粉丝们胃口的LG GD580棒棒糖手机终于拉开帷幕炫彩登场。简约亮丽的外观、超薄轻巧机身、个性的LED表情灯、独特的翻转静音以及全面强大的娱乐功能,使得棒棒糖手机一出场,就以其与众不同的独特个性,当仁不让的成为中国联通3G手机阵营中最具时尚气质的潮流新品。

当许多可爱的女生正沉浸在冰淇淋手机的“甜美”风潮中时,个性时尚、触觉灵敏的潮流一族早已窥探到LG即将上市的“棒棒糖”手机。俏丽的外形、新颖多变的个性化功能让棒棒糖手机“先声夺人”,赢得了大批潮流达人的关注,网络上提前掀起了“棒棒糖”热潮,开心网上的“LG手机甜品店”更是成为棒棒糖粉丝集散地。很多网友表示,LG棒棒糖是一部让他们一见钟情的手机产品。

清爽的“蓝莓”,热情的“西柚”,艳丽的

万众期待潮流新品 LG 棒棒糖今冬炫彩登场

“草莓”,可爱的“蜜桃”,纯净色彩加上13mm轻薄简约的机身,搭配外屏前端流线型的透明彩虹灯,棒棒糖手机的光芒无法阻挡。外屏105颗LED点阵灯光可变换多款创意图形,支持用户DIY设计,可尽情享受创意乐趣。而彩虹灯颜色也可自由设定,“从左至右”“从右至左”“全部点亮”随心所欲。每当有电话、短信或者开合翻盖的时候,外屏灯光便与彩虹灯闪烁呼应,随时随地闪耀个性光芒。

而28英寸大屏幕设计承载随笔卡通浪漫界面,配合随行手写字体,呈现了棒棒糖调皮可爱的一面。聪颖的它还独有“翻转静音”功能,让不合时宜、突然响起的电话铃声,在轻轻翻转机身后立即销声匿迹。实用创新的设计着实让人眼

前一亮。

作为中国联通定制手机,棒棒糖手机除了兼容GSM/EDGE制式,更支持WCDMA网络高速浏览,潮流达人可尽情体验“沃3G”的精彩生活。手机前端设有30万像素副摄像头,除了实现3G网络的视频通话功能外,可供用户随意自拍。300万像素主摄像头支持自动对焦,照片色彩清晰,配合大屏幕浏览,丰富多彩的生活片断回味无穷。

据官方消息,“蓝莓味”蓝色棒棒糖手机将于12月初率先上市,随后艳粉色“草莓味”棒棒糖手机会在圣诞前与消费者见面,继而大红色“西柚味”、浅粉色“蜜桃味”棒棒糖将全部登场。LG市场部人员透露,为了满足棒棒糖粉丝的

需求,LG还将推出包括磨砂外壳、图案外壳在内的多款个性化设计,目前已经确定1月份将上市一款带图案的大红色棒棒糖。

纵观目前的WCDMA手机市场,毫无疑问缤纷闪耀的LG棒棒糖手机将成为时尚的“沃3G”用户的最佳选择,也将是当下潮流男女手中最炫的个性标签。而3G手机市场也正是需要这样活力的产品才能提升高速上网的乐趣,吸引更多用户使用3G业务。相信这股势不可挡的冬日棒棒糖时尚风潮,将为3G终端市场增添更多绚丽色彩。马莉/文

